
 

HIRDESSÉTEK AZ EVANGÉLIUMOT! 

Abban az időben: Jézus ismét példabeszédekben szólt a főpapokhoz és a nép véneihez: A mennyek országa olyan, 

mint amikor egy király menyegzőt rendezett a fiának. Elküldte szolgáit, hogy szóljanak a meghívottaknak, jöjjenek a 

menyegzőre. Ők azonban nem akartak jönni. Erre más szolgákat küldött: „Mondjátok meg a meghívottaknak: Íme, 

a lakomát elkészítettem. Ökreim és hizlalt állataim leöltem. Minden készen áll, jöjjetek a menyegzőre!” De azok 

mindezzel mit sem törődve szétszéledtek: az egyik a földjére ment, a másik az üzlete után nézett. A többiek pedig a 

szolgáknak estek: összeverték, sőt meg is ölték őket. A király nagy haragra lobbant. Elküldte seregeit, és 

felkoncoltatta a gyilkosokat, városukat pedig felégette. Azután így szólt a szolgákhoz: „A menyegző kész, de a 

meghívottak nem voltak rá méltók. Menjetek hát ki az útkereszteződésekre, és akit csak találtok, hívjátok el a 

menyegzőre!” A szolgák kimentek az utakra és összeszedtek mindenkit, akit csak találtak, gonoszokat és jókat 

egyaránt. A lakodalmas ház megtelt vendégekkel. Amikor a király bejött, hogy megszemlélje a vendégeket, meglátott 

köztük egy embert, aki nem volt menyegzős ruhába öltözve. Megszólította: „Barátom, hogy jöhettél be ide, ha nincs 

menyegzős ruhád?” De az csak hallgatott. Erre a király megparancsolta a szolgáknak: „Kezét-lábát kötözzétek meg, 

és dobjátok ki a külső sötétségre! Ott sírás lesz és fogcsikorgatás!” Sokan vannak a meghívottak, de kevesen a 

választottak! (Mt 22,1-14)  

Útravaló gondolatok és kérdések:  

Az elmúlt héten Magyarok Nagyasszonyát ünnepeltük. Szent István rábízza a népét, mert látja, hogy tud utat mutatni 

Jézus felé, élhető példakép lesz számunkra. Kegyelemmel teljes, az Úr veled van, Áldott vagy! Ma Isten bele akar hívni az 

örömébe, legyél részese, ünnepelj Vele. Készül, vár, egyszerűen ma csak azt akarja, hogy Vele örülj. Minek is? Az 

életnek, annak, hogy mindig van tovább, nem vagy egyedül, hiszen Ő mindig ott van, meg tudod szólítani, nem tud 

nem szeretni… Tudsz Vele örülni? Akarod ezt az örömet?  

 

 



OKTÓBERI RÓZSAFÜZÉR IMÁK JÓZSÁN 

Józsán a Szent György-templomban október hónap folyamán minden szerdán, a szentmise előtt 17.15-től rózsafüzér 

imádságra hívjuk a testvéreket. 

TEMPLOMTAKARÍTÁS FELSŐJÓZSÁN 

Október 21-én, szombaton 8:00-12:00 óra között a felsőjózsai Szent Család-templom takarításához és a templom 

kertjének rendbetételéhez várjuk jószándékú, önkéntes segítők jelentkezését a szentmisék után a Szent György-

templomban. A felsőjózsai templom közelmúltban történt bejárását követően felmerült szentmisék tartásának 

lehetősége is, melyről a Kedves Testvérek véleményét is szeretnénk megkérdezni. A templom bejáratánál cédulát 

helyeztünk el, rajta két kérdéssel, melyekre várjuk a Testvérek válaszait. A beérkezett véleményeket összegezve 

döntünk a Szent Család-templomban történő újbóli misézés lehetőségéről. Kérjük, hogy tekintsük a kérdést közös 

ügyünknek, melyben mindenki véleménye számít! 

EGÉSZSÉGÜGYI DOLGOZÓK MEGÁLDÁSA 

Október 22-én, Szent Lukács ünnepéhez kapcsolódva különösen is hívjuk és várjuk az egészségügyben dolgozó 

testvéreket. Adjunk közösen hálát a munkájukért, és imádkozva kérjük életükre és szolgálatukra Isten áldását! 

SZENTSÉGI FELKÉSZÍTÉS FIATAL FELNŐTTEK SZÁMÁRA 

Azon fiatal felnőttek számára, akik nem részesültek beavató szentségekben (keresztség, elsőáldozás, bérmálás), 

elmaradtak azok készültében, külön kurzust indítunk a Borbíró téri plébánián. Időpontok: 10.20-21., 12. 01-02., 02.23-

24., 04. 26-27. Pénteken 18:00-22:00, szombaton 09:00-13:00 között. E-mailben (megtestesulesiroda@gmail.com) 

várjuk az érdeklődők jelentkezését október 15-ig! 

PROGRAMJAINK AZ ELKÖVETKEZENDŐ IDŐSZAKBAN 

október 18., Józsa a 18 órai szentmisét követően férfi csoportot tartunk 

október 19. 19:00, Borbíró tér a plébániai Szabadegyetem keretében Dr. Karasszon Dezső orgonaművész tart 

előadást (előadás címe: Felix Mendelssohn hite, orgonaműveinek tükrében) 

október 20. 18:00, Borbíró tér Mátyás férfi csoporttalálkozó (érdeklődni: Menyhárt Ferenc akolitusunknál lehet) 

október 21. 08:00-12:00, Felsőjózsa a Szent Család-templom és környezetének takarítása 

október 20-21., Borbíró tér szentségi felkészítés fiatal felnőtteknek 

október 22. egészségügyi dolgozók megáldása a szentmise keretében (09:00, Józsa; 11:00, Borbíró tér) 

október 27. 17:00, Borbíró tér Lélektől lélekig csoporttalálkozó 

október 27. 17:00, Borbíró tér Szent Mónika imakör imaalkalma 

CSOPORTALKALMAK A BORBÍRÓ TÉREN 

Bibliaóra: október 26.; november 9.; november 23. 18:45. Az idei év témája: Római levél. 

Hobbi elektronika Cserny Istvánnal: csütörtök 17:00. 
Szemlélődő ima: november 12. és 26.; december 10.; január 14. és 28.; február 11 és 25.; március 10.; április 14. és 28.; 

május 12. és 26. 17:30-18:00.  

Rózsafüzér: minden hétköznap a szentmise előtt 17:15-től. 

Online rózsafüzér: Skype-on minden este 20:00-tól. Skype cím: Megtestesules Rozsafuzer-csoport 

Szenvedélybetegek találkozása: csütörtök 18:00. 

Felnőttek lelki köre: péntek 10:00. 

Női torna: hétfő 18:45. 

 



GREGORIÁN SZENTMISÉK 

Egy elfeledett hagyományt szeretnénk újból meghonosítani egyházközségeink templomaiban, amikor útjára indítjuk a 

„gregorián” (elhunytjaink lelki üdvéért bemutatott) szentmiséket. A bejáratnál borítékokat - benne papírlappal - 

készítünk ki, melyre felírhatjuk elhunyt szeretteink neveit, elhelyezhetjük felajánlásainkat, majd ezt be kell dobni az erre 

a célra kihelyezett perselybe/kosárba. Szeretteink neveit és felajánlásainkat az oltárra helyezve imádkozunk lelki 

üdvösségükért a novemberi szentmiséken a Megtestesülés templomban és a Szent György-templomban is. 

JÓ GAZDA MÓDJÁRA 

Hálával az szívünkben fogadtuk a Testvérek eddig beérkezett adományait, amelyeket a Megtestesülés templom 

felújítására tudtunk fordítani! Örömteli és hálás érzés, hogy a közösség tagjai otthonukként gondoskodnak a 

templomunkról, plébániánkról! Köszönjük az odaadó támogatást! A felújítási tevékenységek folyamatosan zajlanak, 

ezért továbbra is szeretettel kérem a közösségünket, hogy lehetőségeikhez mérten támogassák a tervezett munkálatok 

megvalósítását! Adományaikat a plébánia irodában is szívesen fogadjuk, illetve banki átutalással is megtehetik a 

következő számlaszámra: 11100609-18565810-36000001. Megjegyzésben kérem, hogy tüntessék fel: Felújítási támogatás. 

Tartsunk fenn közösen a templomunkat! 

SZOLGÁLJUNK EGYÜTT A SZENTMISÉN! 

Nagy öröm, hogy közösségeinkben hétről-hétre többen is bekapcsolódnak a szentmisébe szolgálatukkal, legyenek akár 

ministránsok, akolitusok, felolvasók, perselyezők, közösen éneklők, továbbá mindenki, aki bármilyen apró cselekedetet 

is tesz a közös ünneplésért. Bíztatok továbbra is mindenkit az aktív részvételre, különösen a ministránsokat és a 

felolvasókat! A ministrálni vágyók bátran keressenek, én is keresni fogom őket, a felolvasásra jelentkezők a kihelyezett 

listára is feliratkozhatnak, valamit a plébánia e-mail címére küldött levelükben is jelentkezhetnek 

(megtestesulesiroda@gmail.com). Az adott vasárnapi szakaszt előre megküldjük, illetve a következő oldalon is elérhető: 

https://igenaptar.katolikus.hu/. 

 

Az elkövetkezendő hét eseményeire és feladataira Isten áldását és megtartó kegyelmét kérjük! 

 

 

IMÁDKOZZUNK! 

 

Atyáink Istene, nagy és teljes irgalmú, mindenek Atyja. Te a béke útjait tervezed, és nem a szenvedését, gyűlölöd a 

háborút és elnyomod az erőszakosak büszkeségét. Azért küldted fiadat, Jézust, hogy a közelieknek és a távoliaknak 

békét hirdessen és minden fajú és származású embert egyetlen családba gyűjtsön össze. Halld meg fiaid és leányaid 

egyöntetű kiáltását, az egész emberiség sürgető kérését: 

Ne legyen többé háború, visszafordíthatatlan kaland; Ne legyen többé háború, a szomorúság és erőszak 

útvesztője; Máriával, Jézus anyjával együtt újra és újra kérünk Téged: Szólj a népek sorsáért felelősök szívéhez, 

tartóztasd fel a bosszú és a számonkérés logikáját, Lelked által adj ösztönzést új megoldásokra, nagylelkű és 

tisztességes gesztusokra, a párbeszédre és a türelmes várakozásra, amelyek gyümölcsözőbbek, mint a be nem 

tartott háborús feltételek. Add meg korunknak a béke napjait. Soha többé háborút! Ámen. 

/Szent II. János Pál pápa/ 

 



ÉLŐ EGYHÁZKÖZSÉGÜNK 

 

A MEGTESTESÜLÉS PLÉBÁNIA SZABADEGYETEMI SOROZATA 

A Plébánia Szabadegyetem története egészen 2002 őszéig nyúlik vissza, amikor Felföldi László atya 

kezdeményezésére a templomunkat látogató férfiak közül néhányan minden hónap utolsó csütörtökén este 

összejöttek egy kis imádkozásra, elmélkedésre, az egyház életét érintő kérdések megbeszélésére. Ezt akkor 

„férfiklubnak" neveztük el. Hamarosan felvetődött annak az igénye, hogy egy-egy témakört egy-egy szakértő 

vezessen fel. Elsőként Bosák Nándor püspök úr az ökumenizmus teológiai hátteréről és mindennapi 

gyakorlatáról beszélt. 

Két év elteltével a zárt férfiklub immár koedukáltan, a felnőttek katekézisköreként folytatta működését. Az 

előadássorozat később Plébániai Szabadegyetem néven futott dr. Lieli Pál gondos szervezésében. Hosszú éveken 

keresztül olyan neves szakembereket hívott meg körünkbe. akikről tudtuk, hogy nemcsak szakmájuk elismert 

képviselői, hanem életük és hitük is fedezet tudásukra. Megfordultak itt kiváló előadóművészek, 

irodalomtörténészek, történészek, néprajztudósok, nyelvészek, művészettörténészek, orvosok, természettudósok, 

újságírók, világutazók és zenészek. Az Úrtól ajándékba kapott világ végtelen gazdagsága tárult fel a hallgatóság 

előtt, és sokáig megmarad egyéni és közös emlékezetünkben. 

Dr. Lieli Pál testvérünk a pandémia áldozata lett. Megrendülésünkből felocsúdva, személyének és munkájának 

hiányát felismerve, emlékének tiszteletére szeretnénk felújítani ezt a szabadegyetemi sorozatot. Többen is 

érdeklődtünk az igények és lehetőségek felől, és javaslatokat kapva kezd kialakulni az őszi-tavaszi „szemeszter” 

programja. Az előadásokra minden hónap harmadik csütörtökén este 19 órától kerül sor a plébánia közösségi 

termében. Az első alkalommal, október 19-én este dr. Karasszon Dezső orgonaművész tart előadást Felix 

Mendelssohn hite, orgonaműveinek tükrében címmel. Novemberben dr. Csiba László professzor az orvos-

beteg kapcsolat dilemmáit osztja meg az érdeklődőkkel. Januártól további érdekes előadásokra számíthatunk.  

Keresztesné Várhelyi Ilona 

 

 

 

BEMUTATKOZIK A SZENT MÓNIKA IMAKÖR 

Szülőként, nagyszülőként sokan megtapasztalhattuk már a gyermekek keresztény életre történő nevelésének 

nehézségeit. A technikai fejlődés magával hozta a külső befolyások megnövekedését, ám a média által sugallt 

értékek és normák gyakran ellentétesek a keresztény értékekkel. Megszaporodtak a kéretlen nevelők is, az  élet- és 

társadalomellenes ideológiákkal házaló álcivil vagy álvallási szervezetek formájában, amelyek próbálják befolyásuk 

alá vonni a fiatalokat és szembefordítani őket a szülőkkel, a családdal, de legfőképpen az egyházzal. Mit tehet a 

szülő, amikor az, amit mond, már nem számít, mert csak egy avitt és bárki által megkérdőjelezhető véleménynek 

tekintik? Sokszor nem marad más, mint az ima, Szent Mónika példáját követve. Az egyéni ima mellett azonban 

közösségben is imádkozhatunk gyermekeinkért. 

A Szent Mónika közösséget 1987-ben Madridban alapították. Hazánkban 1992-ben Kalocsán alakult meg a 

Keresztény Édesanyák Szent Mónika Közössége. Templomunkban Sirokiné Suller Terézia vezetett minden 

hónap 27. napján 17 órától Szent Mónika imaalkalmat. Ezt a hagyományt szeretnénk folytatni, s hogy az imánk 

még hatékonyabb legyen, az édesanyák mellé erősítésül hívjuk az édesapákat és nagyszülőket is. Nemcsak a saját 

gyermekeinkért imádkozunk, hanem mások gyermekeiért is, elsősorban a templomi közösségünkből kiszakadt 

gyermekekért, fiatalokért, hogy életük nehézségei, megpróbáltatásai közepette se veszítsék el hitüket és 

reményüket, s hogy a divatos „önmegvalósítás” helyett azt keressék, amit személyesen általuk akar az Úr 

végbevinni.  

Cserny István 


